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CLAUSTRO VIRTUAL DE PROFESORES 
ESCUELA DE ARTES 

ACTA NO. 02 DE 2021 

Fecha: febrero 1 de 2021  Hora: 2:30 p.m. 

ASISTENTES  

NOMBRE FUNCIÓN 

ROBINSON GIRALDO VILLEGAS Director 

JHON EDUARD CIRO GÓMEZ Docente 

PATRICIA CASAS FERNÁNDEZ Docente 

JULIAN ILLERA SARRIA Docente 

NELSON HENRY CRUZ RIVAS Docente 

ANDRZEJ LECHOWSKI Docente 

CARLOS EDUARDO BASTO QUIJANO Docente 

MANUEL EDUARDO MEJÍA SERRANO Docente 

 
ORDEN DEL DÍA:  
 
1. Verificación de quórum 

2. Plan de Formación 2021-2023 

 
DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

1. Verificación del quorum: 

El Director de Escuela, dio inicio a la reunión virtual al verificar que se contaba con el quórum reglamentario para deliberar.   

Sugerencia del director, generar el acta de una vez, transcribir el acta para aprobación. 

 

 

2.Plan de Formación 2021-2023: El director Robinosn informa que, el día 27 de enero del presente año la Vicerrectoría 

Académica remitió comunicado del Consejo Académico, informando que en sesión del 26 de enero determinaron que “las 

Unidades Académicas que quieran adelantar algún ajuste al plan de formación que remitieron durante diciembre de 2020, 

o que quieran incluir su plan de formación en el consolidado del Plan Institucional de Formación de Profesores de Planta 

2021-2023 link tienen plazo hasta el miércoles 3 de febrero de 2021 a las 11:59 de la mañana para enviar esta documenta-

ción”. 

En ese sentido y después de analizar hoy  en sesión de Consejo de Escuela diferentes aspectos de la actualidad y el futuro 

como: perfil integral de los profesores, futuros programas de extensión y posgrado que se ofertarán en la escuela, así como 

condiciones económicas y de salud pública a nivel nacional e internacional en los años venideros, se considera importante 

incluir doctorados que se ofertan actualmente en el país, a fin de tener un amplio abanico de posibilidades de formación.  

 

https://mailuis-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/mapidija_uis_edu_co/EcfMPMxkBDtGsrqewCeJRP8Ba2y3V16Y_MVGqPS24mzOHw?e=yDNAFF
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Dicho esto, se solicita aval para que el plan de formación que se aprobó el pasado mes de diciembre se modifique incluyendo 

nuevas áreas académicas o de estudios. Es decir, las áreas académicas que se aprobaron en diciembre son las siguientes: 

 

“Música o Pedagogía musical, Interpretación o Composición Musical. Musicología o Etnomusicología. Investigación, Historia 

o Ciencia de la música. Artes: producción e investigación”. 

 

Lo que se propone entonces es además de lo ya aprobado, es inclur las siguientes posibilidades de doctorados: 

 

Educación, Diseño y Creación. 

 

Los cupos y los años de salidas seguirán siendo las mismas, es decir, en 2021 sale el profesor Jhon Ciro y en 2023 el profesor 

Robinson Giraldo.  

Los asistentes al Claustro de Profesores aprueban lo tratado en esta acta. 
 
La reunión virtual terminó a las 3:00 p.m. 

 

 

ROBINSON GIRALDO VILLEGAS    JHON EDUARD CIRO GÓMEZ 
Director Escuela de Artes     Docente 
 
 
 
PATRICIA CASAS FERNÁNDEZ              JULIÁN ILLERA SARRIA                                              
Docente                                                                                    Docente 
 
 
 
 
NELSON HENRY CRUZ RIVAS               ANDRZEJ LECHOWSKI                                                                                                                                
Docente    Docente  
 
 
 
CARLOS EDUARDO BASTO QUIJANO                            MANUEL EDUARDO MEJÍA SERRANO   
Docente       Docente 
 

 
                                                                                                              


